
	

4		ΗΜΕΡΗ	ΕΚΔΡΟΜΗ	

ΣΤΗ   
ΖΑΚΥΝΘΟ 

ΑΠΟ		28			ΕΩΣ		31		ΙΟΥΛΙΟΥ			
Η Ζάκυνθος - το Fiore di Levante, όπως το ονόμασαν οι Λατίνοι, είναι το 

νοτιότερο νησί του Ιονίου και την αναφέρουν ως το λουλούδι της 
Ανατολής. Και αυτό γιατί κάθε καλοκαίρι ανθίζει και σας τραβάει να 

γευτείτε το νέκταρ του… Στις παραλίες Λαγανά, Τσιλιβή, Αργάσι, 
Καλαμάκι, Αλυκές Άγγλοι, Γάλλοι, Ιταλοί χορεύουν μαζί σε ένα ατέλειωτο 
beach party. Αναζητάτε μοναδικές στιγμές; Βρείτε τες στις παραλίες της, 
στο ηλιοβασίλεμα Κερί - Κρυονέρι , εκεί που αφήνουν τα αυγά τους οι 

χελώνες Caretta caretta…και  στις καντάδες των ντόπιων. Ψάχνετε 
ένα μοναδικό ελληνικό νησί που να τα έχει όλα;  

Καλώς ήρθατε στη Ζάκυνθο. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	
1 η µέρα : ΚΕΡΚΥΡΑ- ΚΥΛΛΗΝΗ – ΖΑΚΥΝΘΟΣ  

Συγκέντρωση στο λιμάνι και αναχώρηση νωρίς το πρωί, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και 
περνώντας την καλωδιωτή γέφυρα Ρίου - Αντιρρίου, άφιξη στην Κυλλήνη και επιβίβαση στο 
πλοίο. Άφιξη στη Ζάκυνθο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.  

2 η µέρα : ΖΑΚΥΝΘΟΣ – ΛΑΓΑΝΑΣ – ΜΠΟΧΑΛΗ – Λόφος ΣΤΡΑΝΗ 

Πρωινό και αναχώρηση για µια βόλτα στο λόφο του Στράνη, όπου έγραψε ο Δ. Σολωµός τον 
Εθνικό µας Ύµνο και τη Μποχαλη το µπαλκόνι της Ζακύνθου. Συνεχίζουμε για την περιήγηση της 
πόλη. Προσκύνηµα στον Ι. Ναό του πολιούχου και προστάτη του νησιού, Αγίου Διονυσίου. 
Επίσκεψη στην πλατεία της πόλης που δεσπόζει και το άγαλµα του εθνικού ποιητή Διονύσιου 
Σολωµού και ο ιστορικός ναός του Αγ. Νικολάου (ενετικό κτίσµα του 1561µ.Χ.). Θα δούµε το 
βυζαντινό µουσείο και το περίφηµο µαυσωλείο όπου βρίσκονται οι τάφοι των γνωστών Ελλήνων 
ποιητών, Διονυσίου Σολωμού και Ανδρέα Κάλβου. Αναχώρηση για Λαγανά (περιοχή προστασίας 
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της χελώνας carega–carega) µια από τις πιο τουριστικές περιοχές του νησιού µε πανέµορφη 
παραλία και εκατοντάδες εµπορικά µαγαζιά, εστιατόρια και καφετερίες. Θα έχουµε ελεύθερο 
χρόνο, γεύµα εξ’ ιδίων, και αν το θέλουµε θα επισκεφτούµε προαιρετικά µε βάρκες την περιοχή 
που γεννούν οι θαλάσσιες χελώνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και το βράδυ μια 
βόλτα στη χώρα της Ζακύνθου. Διανυκτέρευση.  

3 η µέρα : ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ- ΑΝΑΦΩΝΗΤΡΙΑ – ΒΟΛΙΜΕΣ - ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΠΗΛΙΕΣ - ΑΛΥΚΕΣ  

Πρωινό. Αναχώρηση για την Αγία Μαρίνα όπου θα επισκεφτούμε το μουσείο Φυσικής Ιστορίας 
Χέλμη και τον Παρθενώνα της Ζακύνθου, τον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας. Στη συνέχεια 
κατευθυνόμαστε στο χωριό Μαχαιράδο, όπου θα δούμε το ναό της Αγ. Μαύρας, οι καμπάνες του 
οποίου ακούγονται σε όλο το νησί και στην Αναφωνήτρια το µοναστήρι όπου µόνασε ο Αγ. 
Διονύσιος. Θα φθάσουµε στον Αγ. Νικόλαο απ’ όπου προαιρετικά µπορούµε να κάνουµε 
βαρκάδα στις πανέµορφες Γαλάζιες Σπηλιές. Γεύμα εξ‘ ιδίων. Συνεχίζουμε για τις Αλυκές όπου 
μπορείτε να αγοράσετε τα πατροπαράδοτα γλύκα της Ζακύνθου. Θα επιστρέψουμε στο 
ξενοδοχείο µας για ξεκούραση. Το βράδυ, βόλτα στη χώρα της Ζακύνθου. Διανυκτέρευση. 

 4 η µέρα : ΖΑΚΥΝΘΟ – ΚΥΛΛΗΝΗ –ΚΕΡΚΥΡΑ 

Πρωινό και αναχώρηση. Επιβίβαση στο πλοίο για Κυλλήνη. Άφιξη και αναχώρηση για την πόλη 
μας, δια µέσου Εγνατίας Οδού και πάντα με τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στην 
Ηγουμενίτσα και από εκεί στο νησί μας με τις καλύτερες αναμνήσεις και εντυπώσεις.  

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ. 

ΤΙΜΗ :  320  ΕΥΡΩ  ΤΟ ΑΤΟΜΟ 

Διαφορά μονόκλινου δωματίου 135  ευρώ 

Δηλώσεις συμμετοχής με προκαταβολή 120 ευρώ  

ΜΕΧΡΙ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ  ΚΑΙ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!! 

Στην τιμή περιλαμβάνονται : 
-   Ταξίδι  οδικό με  κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας 
-   Εισιτήρια πλοίου Κέρκυρα -Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα  
-   Εισιτήρια πλοίου Κυλλήνη-Ζάκυνθος- Κυλλήνη  
-   3 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο  ξενοδοχείο με πλούσιο πρωινό.  
-   Αρχηγός, συνοδός του γραφείου 
-  Φόροι, διόδια  
-  Ενημερωτικά έντυπα, φυλλάδια.  
-  Ασφάλεια αστικής επαγγελµατικής ευθύνης. 
-  Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται :  
-  Φαγητά, ποτά 
-  Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραµµα ως προαιρετικό.  
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-  Φόρος διαμονής και τέλη ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση    

     

  

 ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους 

συμμετέχοντες στη εκδρομή. 

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς-συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν 
δικαίωμα  οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή 
ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 
Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος 
απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως επιβαρύνεται με δικά του έξοδα 
για τη σύνδεση του με το group. 
Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 
υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος. 
Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, 
καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες 
δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων.. 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι  3 μέρες πριν την αναχώρηση. 
Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά ο εκδρομέας 
επιβαρύνεται με ακυρωτικά: μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 
3 μέρες  πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, 
ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην 
ευθύνη του κάθε εκδρομέα, καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών. 
Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το 
ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη μεγάλης αξίας, καθώς και προσωπικά 
αντικείμενα, φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 
Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, 
βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις , δεν 
θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και 
τοπικούς ξεναγούς. 
Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι, για λόγους που κατά την 
κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίηση του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του 
γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει. 
Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί 
προς όλους έγκαιρα και πριν την αναχώρηση της εκδρομής. 
Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη 
σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.	
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